
 

  
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 

St. Mary's University 
 
St. Mary’s University je državni univerzitet koji se nalazi u predgrađu Twickenham u jugozapadnom delu Londona (Greater London). 
Osnovan je 1850. godine i smatra se jednim od najstarijih rimokatoličkih univerziteta u Velikoj Britaniji i sa ponosom ističe dugu i 
uspešnu tradiciju u obrazovanju. Univerzitet pohađaju studenti preko 90 različitih nacionalnosti koji zajedno čine skoro 10% ukupne 
studentske zajednice.  
 
Nalazi se na prvom mestu među Londonskim univerzitetima prema kriterijumu  zadovoljstva studenata predavanjima i sadržajem 
nastave (prema: The Guardian University League Tables 2020.). U prilog tome ide i njegova odlična lokacija – sigurno i mirno okruženje 
na samo pola sata metroom od centra Londona, dok se na pešačkoj udaljenosti nalaze londinska predgrađa Tvikenham i Tedington u 
kojima se može pronaći širok izbor prodavnica, restorana i pabova. Kampus univerziteta krase istorijske zgrade okružene zelenilom u 
kombinacijij sa modernim i najsavremenijim sadržajima uključujući i potpuno novu biblioteku, kabinet za TV produkciju i naučne 
laboratorije. Univerzitet izdvaja sport kao važan element univerzitetskog života i jedan je od top univerziteta kada reč o sportskoj 
ponudi i opremljenosti najviših standarda.  

 
OSNOVNE STUDIJE 
Bachelor of Arts/Bachelor of Science su programi osnovnih studija koje traju 3 godine. Univerzitet se sastoji od nekoliko instituta I 
fakulteta koji nudie različite smerove u zavisnosti od oblasti interesovanja:  
 

• Business and Law (Business Management, Business Law, Business Management and Enterpreneurship, Business 
Management and Finance, International Business Management, Law LLB, Law and Criminology, Sports Management….); 

• Education and Teaching (Education Studies, Physical Education, Sport and Youth Development, Primary Education, Primary 
Education with QTS…); 

• Humanities, Theology and Ethics (English Literature, History, Liberal Arts, Theology Religion and Ethics); 

• Media, Communications and Creative Arts (Acting, Communication and Marketing, Communications Data Analytics and 
Marketing, Communications Design and Marketing, Communications Media and Marketing, Creative and Professional 
Writing, Creative Media, Film and Digital Production, Film and Screen Media, Politics and International Relations, Sports 
Communications and Marketing, Technical Theatre..); 

• Social, Political and Behavioural Sciences (Criminology and Sociology, Education Studies, Law with Criminology, Psychology, 
Politics and International Relations); 

• Sport, Health and Science (Applied Physics, Nutrition, Physical Education Sport and Youth Development, Sport and Exercise 
Nutrition, Physiotherapy, Sport Psychology, Sport Rehabilitation, Sports Coaching Science, Strenght and Conditioning 
Science, Sports Performance Analysis and Talent Identification..); 
 



 

 
MASTER STUDIJE  
Master of Arts/Master of Science su jednogodišnj programi master studija odabrane studijske oblasti. U ponudi su različiti smerovi 
po oblastima, interesovanju studenta i odabranom fakultetu/školi pri univerzitetu. Dostupni su sledeći smerovi: MSc Applied Sport 
and Exercise Biomechanics, MSc Applied Sport and Exercise Physiology, MSc Applied Sport Psychology, MSc Applied Sports Nutrition, 
MSc Applied Strength and Conditioning Science, MA Bioethics and Medical Law, MA Charity Management, MA Christian Spiritual, MA 
Creative Writing: First Novel, MA Education, MA Diplomacy and International Relations, MA Education: Coaching and Mentoriing, MA 
Education: Inclusive Practice, MA Pedagogy, MSc Marketing, MA International Sports Journalism, MA London Theatre, MSc 
Marketing, MA Public History, MSc Professional Development: Sports, MA Playwriting i još mnogo toga. 

USLOVI UPISA 
Neophodno je priložiti sertifikat o jezičkom nivou, jer se nastava odvija na engleskom jeziku (IELTS Academic 6.0 za osnovne i 6.5 za 
master studije ili ekvivalentan sertifikat). Prilaže se i diploma/svedočanstva srednje škole za osnovne studije ili diploma osnovnih 
studija za master programe. Početak akademske godine za sve programe je septembar.   
 
ŠKOLARINA 2021/2022. godinu za internacionalne (EU, non-EU) studente: 
Osnovne studije: 12.900 £ po godini  
Master studije: 13.950 £ po godini 
 
Dodatni troškovi: obavezne univerzitetske i studentske registracije, viziranje pasoša, knjige i nastavni material, osiguranje, avio karte, 
transferi, troškovi života, lični troškovi studenta i ostali nepomenuti troškovi.  
 
STIPENDIJA 
Internacionalni polaznici mogu aplicirati za stipendije specijalno namenjene za studente iz inostranstva. Broj i iznos stipendija menja 
se svake školske godine. U trenutku apliciranja proveriti koje stipendije će biti dostupne za tu školsku godinu. 
 
MOGUĆNOST RADA 
Sa britanskom studentskom vizom tokom akademske godine moguće je raditi do 20 sati nedeljno (part-time), dok je tokom raspusta 
moguće raditi do 40 sati nedeljno. U karijernom centru pri univerzitetu moguće je dobiti savete oko pisanja biografije, uspešnog 
intervjua za posao, karijernih planova, daljeg školovanja, ali I pomoć oko pronalaženja radnih praksi i posla.  
 
SMEŠTAJ I TROŠKOVI ŽIVOTA 
Smeštaj studenata organizovan je u okviru tri rezidencije koje se nalaze pri kampusu univerziteta. Reč je o kvalitetnom smeštaju koj 
iima sve pogodnosti od Wi-Fi interneta do blizine svih objekata u kampusu. Smeštaj podrazumeva jednokrevetne ili dvokrevetne 
sobe, veće ili manje kvadrature, sa privatnim (u sobi) ili zajedničkim kupatilo (koje deli više stanara). Cenom je obuhvaćeno 14 obroka 
nedeljno i stanovanje se uglavnom bukira za period od 36 nedelja (od sredine septembra do početka juna). Cena varira i zavisi od 
odabrane opcije, a kreće se od 5250 £ do 8500 £. Pored univerzitetskog smeštaja, studenti mogu da odaberu i druge opcije poput 
zajedničih stanova u samom Londonu ili obližnjim mestima, ali i privatnih studia.  

 
NAPOMENE 

• Egida je direktan zastupnik fakulteta i upisujemo studente po zvaničnim cenama i uslovima. U slučaju eventualnih grešaka na 
ovom programu, važeći je samo zvanični cenovnik škole. 

• Besplatno šaljemo aplikacije na fakultet i vodimo studenta kroz proceduru upisa koja je koncipirana u fazama sa tačno 
određenim rokovima, a neophodno ih je sprovesti pravovremeno i u skladu sa zahtevima fakulteta. 

• Neki fakulteti mogu da zahtevaju takse za obradu aplikacije 

• Egida pomaže studentima u ostvarivanju stipendija kod mnogih univerziteta iz naše ponude partnerskih univerziteta. 

• Besplatno apliciranje za adekvatnu vizu za studente koji se prijavlju preko Egide. Cena vize nije uključena, cenu određuje konzulat 
države u koju se putuje. 

• Iznos studentskog osiguranja zavisi od države, vrste i trajanja studijskog programa i nivoa pokrivenosti koji se odabere.  
 

 


